I*I Agence des douanes Canada Customs
et du revenu du Canada and Revenue Agency

REMBOURSEMENT AU TITRE DES GAINS EN CAPITAL
POUR UNE FIDUCIE DE FONDS COMMUN DE PLACEMENT—2000

® Utilisez ce formulaire pour demander un remboursement au titre des gains en capital pour une fiducie de fonds commun
de placement pour l'année d'imposition 2000.

® Joignez une copie diment remplie de ce formulaire a la Déclaration de renseignements et de revenus des fiducies — T3.

® Contenu:
Partiel........ Calcul fédéral
Partie2........ Calcul provincial pour Terre-Neuve, la Nouvelle-Ecosse, le Nouveau-Brunswick,
Ile du Prince-Edouard, la Saskatchewan, les Territoires du Nord-Ouest, le Yukon, et Nunavut
Partie3........ Calcul provincial de I'Ontario
Partied........ Calcul provincial de I'Alberta
Partie5........ Calcul provincial du Manitoba
Partie6........ Calcul provincial de la Colombie-Britannique
Partie7........ Remboursement total au titre des gains en capital

® Calculez un remboursement provincial ou territorial distinct pour les fiducies dont les revenus ont été gagnés dans plus
d'une province ou plus d'un territoire. Faites le calcul selon la fraction du revenu total gagné dans chaque province ou
territoire. A la ligne 1 de la partie 2, inscrivez le total du remboursement provincial ou territorial (sauf pour I'Ontario,
I'Alberta, le Manitoba et la Colombie-Britannique) et ventilez ce montant en joignant une feuille distincte.
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Partie 1

Imp6t fédéral en main remboursable au titre des gains en capital

Revenu imposable pour l'année ............................. | x29% = | a
Gains en capital imposés pour I'année,
A€ 130(3)B) ... . \.veseeesee e | x29% = b
Impét fédéral & payer pour I'année (ligne 1123 de l'annexe 11) ............................... | c
Impd&t en main remboursable au titre des gains en capital a la fin de I'année précédente ..................... 1
Inscrivez le moins élevé des montants aux lignes a, b €t C CI-deSSUS .. ... ... oo + 2
Total partiel (ligne 1 plus ligne 2) = 3
Soustrayez : remboursement fédéral au titre des gains en capital de I'année d'imposition précédente . ..... 84004 © oy 4
Impdt en main remboursable au titre des gains en capital , paragraphe 132(4) (ligne 3 moins ligne 4) .......... = 5
Rachats fédéraux au titre des gains en capital
ligne 5 | x 100 + (le taux d'inclusion de la fiducie x 29) = 6
Juste valeur marchande de toutes les unités émises ............................ 7
TOULES 185 CIEANCES ... .\ ettt 84008 ® g 8
Total partiel (ligne 7 plus ligne 8) = 9
Co(t indiqué de tous les biens ................ 10
Argent €N CaISSE ...........c.cvviiriiiiiiii 84011 e gy 11
Total partiel (ligne 10 plus ligne 11) = > = | 12
Total partiel (ligne 9 moins ligne 12 — si négatif, inscrivez « 0 ») = | > + 13
Total net a la fin de I'année (ligne 6 plus lIgNe 13) ... ... it = 14
Montants versés pendant I'année pour le rachat d'unités,
inclus dans les produits de disposition de raChats . ...............ooiit e 15
Rachats au titre des gains en capital — paragraphe 132(4)
ligne 15 x ligne 14 > 16
ligne 15 + ligne7 > - 17
Total partiel (ligne 16 divisée par la ligne 17) = 18
Montant attribué aux bénéficiaires des montants le taux d’inclusion
versés apres le 21 décembre 2000 84021- X inversé de la difucie | = - 19
Rachats au titre des gains en capital (ligne 18 moins ligne 19) .............. i = 20
Remboursement fédéral au titre des gains en capital
ligne 20 | x le taux d'inclusion de la fiducie x 29 % = 21
Remboursement fédéral au titre des gains en capital pour I'année (le moins élevé deslignes5et21) ........ 22
Partie 2 . o . . .
Remboursement provincial ou territorial au titre des gains en capital
e Effectuez un calcul distinct pour I'Ontario, I'Alberta, le Manitoba et la Colombie-Britannique. Lisez les pages 3 a 5.
e Taux d'impét provincial et territorial
Terre-Neuve 62 % Saskatchewan 48 %
Nouvelle-Ecosse 57,5 % Territoires du Nord-Ouest 45 %
Nouveau-Brunswick 58,5 % Yukon 49 %
fle-du-Prince-Edouard 57,5 % Nunavut 45 %
Ligne 20 de lapartie L ... | X
Taux d'imp6t provincial et territorial ............ ..o X % y
Remboursement provincial ou territorial au titre des gains en capital 1

(ligne x multipliée par 1aligney) .. ..o = >




Partie 3

Imp6t de I'Ontario en main remboursable au titre des gains en capital

x 11,16 %

Revenu imposable pour l'année.............................
x 11,16 % =

Gains en capital imposés pour lI'année .....................
Impét de I'Ontario & payer pour I'année (ligne 20 du formulaire T3ON) ....................... c
Total des remboursements admisssibles de I'Ontario (sauf la surtaxe) au titre des

1
T o

gains en capital des années PréCEUENTES . ... .. ..ottt 1
Inscrivez le moins élevé des montants aux lignes a, b et c Ci-dessus ... + 2
Total partiel (ligne 1 plus ligne 2) = 3
Soustrayez : remboursement de I'Ontario au titre des gains en capital des années précédentes ............ ‘ 4
Impét de I'Ontario en main remboursable au titre des gains en capital (ligne 3 moins ligne4).................. = >
Remboursement de I’Ontario au titre des gains en capital
Partie 1, ligne 20 | x 11,16 % x le taux d'inclusion de la fiducie = 6
Remboursement de I'Ontario au titre des gains en capital — le moins élévé deslignes5et6 ........................ 7
Surtaxe : le moins élévé des montants aux lignes 11 et 12 Ci-deSSOUS .............uuuruuuriiurnniinninnnnis, + 8
Ligne 7 | - 3561%$= x 20 % = 9
Ligne 7 | — 4468%= x 36 %= * 10
Ligne 9 plus ligne 10 = > 11
Ligne 23 du formulaire T30ON 12
Rembousement base de I'Ontario au titre des gains en capital (ligne 7 plus ligne 8) .......................... = 13
Remboursement additionnel de I'Ontario au titre des gains en capital (ligne 41 ci-dessous) .................. + 14
= 15

Total du remboursement de I'Ontario au titre des gains en capital (ligne 13 plus ligne14) ......................

Remboursement additionnel de I'Ontario au titre des gains en capital

Si les montants des lignes 5 et 22 & la Partie 1 sont les mémes, la fiducie peut étre admissible & un remboursement additionnel au titre

des gains en capital. Suivez les étapes suivantes pour calculer le remboursement additionnel.

Etape 1 : Montants de base Ligne 2 du formulaire T184 de 1996 x  56%=
pour les années précédentes de 1997 x 48 9% = +
de 1998 x 42,75 % = +
de 1999 x 395%= +
Total des montants de base pour les années précédentes (additionnez les lignes 16 a 19) =
Etape 2 : Imp6t en main remboursable au titre des gains en capital de cette année Ligne 5
Etape 3 : Surtaxe Ligne 16 - 5310% = x 20% =
Ligne 16 - 7635% = x 13%= +
Ligne 17 - 4555 %= x  20%= +
Ligne 17 - 6180% = x  26%= +
Ligne 18 — 405750%= x  20%= +
Ligne 18 - 521750 % = x 33%= +
Ligne 19 - 3750 %= x  20%= +
Ligne 19 - 4681%= x 36%= +
Ligne 21 - 3561%= x  20%= +
Ligne 21 - 4468 % = x  36%= +
Surtaxe totale (additionnez les lignes 22 a 31) =
Etape 4 : Montants Ligne 24 du formulaire T184 de 1996 33
remboursés de 1997 + 34
de 1998 + 35
de 1999 + 36
Ligne 13 ci-dessus  + 37
Total des montants remboursés  (additionnez les lignes 33a37) = >
Etape 5 : Remboursement additionnel de I'Ontario au titre des gains en capital
Ligne 20 | +ligne21 | +ligne 32 | =

Montant additionnel remboursé selon le )
paragraphe 4(9.1) des années précédentes ............. | +ligne 38 | =

Remboursement additionnel de I'Ontario au titre des gains en capital (ligne 39 moins ligne 40)

16
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Partie 4

Remboursement de I'Alberta au titre des gains en capital

Ligne 22 de la partie 1 | X 44 % = | 1
LIGNE 26 CI-AESSOUS ...\ oo + | 2
Remboursement total de I’Alberta au titre des gains en capital (ligne 1 plusligne2) ............................ = | 3
Impdt uniforme en main remboursable au titre des gains en capital
Impét uniforme en main remboursable au titre des gains en capital a la fin de I'année dimposition
ST 2TT=To =T o1 (= 4
Revenu imposable pour l'année............... | x0,5%= | S
Gains en capital imposés pour l'année. ... .... | x0,5% = | 6
Inscrivez le moins élévé des lignes5et6 + 7
Total partiel (ligne 4 plus ligne 7) = 8
Remboursement provincial uniforme au titre des gains en capital de 'année d'imposition précédente ... .. .. 842090 gy 9
Impdt uniforme en main remboursable au titre des gains en capital (ligne 8 moins ligne9) .................... = 10
Rachats uniformes au titre des gains en capital
Ligne 10 | x100+0,25= 11
Juste valeur marchande de toutes les unités émises .............................. 12
TOUES 185 CIEANCES ... ...\ ot + 13
Total partiel (ligne 12 plus ligne 13) = 14
Coltindiqué de touslesbiens ............................ 15
AIGeNt €N CAISSE . ...\ + 16
Total partiel (ligne 15 plus ligne 16) = > - |17
Total partiel (ligne 14 moins ligne 17 — si négatif, inscrivez « 0 ») = | > - | 18
Total net alafinde I'année (ligne 11 plus igne 18) ... ... ... ittt | 19
Montants versés pendant I'année pour le rachat d'unités ................... ... .. i i | 20
Rachats uniformes au titre des gains en capital
Ligne 20 x ligne 19 | 4 21
Ligne 20 + ligne 12 > - 22
Ligne 21 divisée par laligne 22 = 23
x 025% 24
Ligne 23 multipliée par laligne 24 = 25
Remboursement uniforme au titre des gains en capital pour I'année (le moins élevé des lignes 10 et 25)
26

Inscrivez ce montant alaligne 2 Ci-deSSUS ... ... ..o i




Partie 5

Remboursement du Manitoba au titre des gains en capital

Ligne 22 de la partie 1 | x 47% = | 1
Impét sur le revenu net du Manitoba
(ligne 14 du formulaire TAMB) ..., | 2
Surtaxe sur le revenu net du Manitoba
(ligne 15 du formulaire TBMB) . ... + | 3
ligne 2 plus ligne 3 = | 4
Gains en capital imposables | x 4% = | 5
Inscrivez le moins élevé deslignes4et5............ * | 6
Remboursement total du Manitoba au titre des gains en capital (ligne 1 plus ligne 6) = | | 4

Partie 6 Remboursement de la Colombie-Britannique (C.—B.) au titre des gains en capital
Ligne 22 de la partie 1 | x 495% = | 1
Surtaxe provinciale (du formulaire T3BC) .................... | 2
Surtaxe rajustée de la ligne 11 (remarque 1) ................. — | 3
ligne 2 moins ligne 3 = | > + | 4
Remboursement total de la C.-B. au titre des gains en capital (ligne 1 plus ligne 4) = | >
Remarque 1 : Calculez la surtaxe rajustée de la C.-B. (ligne 3) de la fagcon suivante :
Impdt sur le revenu avant la surtaxe (du formulaire T3BC) .......................... | 6
LiONE L o - | 7
Impdt sur le revenu rajusté avant la surtaxe (ligne 6 moins ligne7) ................ = | 8
Surtaxe sur le remboursement au titre des gains en capital :
Ligne 8 | _5300$= | x30%= ... .. |9
Ligne 8 | - 8660%= | x 15%= ... + |10
Total partiel (ligne 9 plus ligne 10) = | 11




Partie 7

Remboursement total au titre des gains en capital

Remboursement fédéral au titre des gains en capital — Ligne 22 de lapartie 1 ..............

Remboursement provincial ou territorial au titre des gains en capital

Ligneldelapartie2 ..............

Ligne15delapartie3 .............

Ligne 3delapartied4 ..............

Ligne 7 de la partie5 ..............

A EIEAERE:

Ligne5delapartie6 ..............

Remboursement total au titre des gains en capital (additionnez les lignes1a®6) .......

ok WN

Inscrivez ce montant a la ligne 89 de la page 4 de la déclaration T3.

Imprimé au Canada




